

東京シティガイド検定 公式テキスト 【第1版 第7刷】

江戸東京まち歩きブック 正誤表

2023年3月22日現在

ページ	行	誤	正
P117	左 本文6行目	1939（昭和13）年	1939（昭和14）年

2022年3月24日現在

ページ	行	誤	正
P92	左 1行目、11行目	田園都市会社	田園都市株式会社

2021年4月22日現在

ページ	行	誤	正
P70	左段上から1行目	帆立貝形円墳	帆立貝型古墳
P72	右段上から5行目	将門塚(しょうもんづか)	将門塚(まさかどづか)